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Performance Score on a Scale of 5
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Better Employment Opportunities Agriculture Loan Availability Higher Price Realization for Farm
Products

Y oters' Priorities (out of 100%5)

Govt's Performance Score (Good=5, Avg=3, Bad=1)
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Punjab - Rural & Urban Breakup of Voters’ Priorities and Government’s Performance
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Punjab Rural Voters’ Priorities

Agriculture loan availability 60%
Higher Price Realization for farm Products 55%
Agriculture subsidy for seeds/fertilisers I 49%
Better employment opportunities N 47%
Availability of Water for agriculture I 44%
Electricity for agriculture I 34%

Water, river, lake pollution 33%

Sand and stone quarrying/mining PR 28%
Drinking Water IR 27%
Electricity for domestic use I 27%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

% of Rural Respondents

T 3: GolTa & JTHIT Adcrdrsif &1 aryfisan

Punjab Government's Performance on Rural Voters' Priorities

Agriculture loan availability I 1.82
Higher Price Realization for farm Products 185
Agriculture subsidy for seeds/fertilisers IR 196
Better employment opportunities I 1.93
Availability of Water for agriculture I 17
Electricity for agriculture I 226

Water, river, lake pollution 23

Sand and stone quarrying/mining FEmmho 24

Drinking Water I 2.34

Electricity for domestic use I 2.36
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Govt's Performance Score(Good=5, Avg=3, Bad=1)
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Punjab Urban Voters' Priorities

Better employment opportunities 57%

Better hospitals/Primary Health care centers 49%
Water and air pollution 45%
Traffic congestion I 42%0
Better roads I 38%
Noise Pollution I 37%
Better Public Transport 36%
Drinking Water I 31%
Eradication of corruption I  28%
Electricity for domestic use I 27%
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Punjab Government's Performance on Urban Voters' Priorities

Better employment opportunities I 2.02
Better hospitals/Primary Health care centers FR e 2
Water and air pollution 1.82
Traffic congestion [ININEIEGEGEGEGEEEEEEEE 1.67
Better roads I 17
Noise Pollution | —— 249
Better Public Transport 2.44
Drinking Water I 249
Eradication of corruption FEEEEEEEE—— 231
Electricity for domestic use I 2.47
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Govt's Performance Score(Good=5, Avg=3, Bad=1)
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Voter Behaviour |
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In deciding who to vote for in an election, whose opinion mattered the most?
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Voter Behaviour [l
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Do you know that you can get information on
criminal records of the candidates?

Do you krow that distribution of Cash/monay/gifts are illegal?
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Do you think peopla should vote for candidates
with a criminal recordfarrested in jail?

Are you sweare of ingtances of distribution of money/cash/iftsfliquar in
your constituency during the last election?
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Should someone with a criminal case be in
Parligment or a State Assembly?

Why do you think people vote for candidate witha
criminal record?-Candidate is of similar
caste/religion
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R 65%
£ 60%
2
S 40% 35%
é‘
e 20%

0%

Yes No

6%
'E 0% 2 1009 o 2 100% i
oo g g :
. # - 2 # - 2%
ha Yes Mo Yas No Wi
1% 9: TG B SORTY 3R & BT YfAehT & IR & Al &1 ATl
\Voter Behaviour Il

Why do you think people vote for candidate with a
criminal record?-Candidate is powerful
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Why do you think people vote for candidate witha
criminal record?-Candidate otherwise does good
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Respondents Details

Rural/Urban
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Education

No Education | 23%
Primary [ 19%
High School |GG 31
PUC I 10%
Degree [N 17%
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Gender

Ml | 7%
Female [ 25%
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Occupation
Agricutture [ 10%

Housewife 9%

Lzbour | 11%

Professional 11%

student [ 2%
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(o
To Get Information About Candidates/Parties/MPs/MLAs/ m,n —

Corporators/PlLs in courts

Give us missed call on: 08010445555
Toll Free Helpline No: 1800-110-440

Journalist Helpline no: 8010394248

Subscribe to ADR on WhatsApp Send SMS: Myneta <pincode or constituency>
for updates: 7840067840 to 56070 or 9212356070

Visit: www.myneta.info
Email: adr@adrindia.org

To contact ADR State Partners, visit:
https://adrindia.org/about-adr/state-coordinators

o 0 o @ o

/myneta.info  /adrindia.org -~ @adrspeaks  /adrspeaks /adrspeaks

m https://in.linkedin.com/company/association-of-democratic-reforms-adr-

Our Websites

www.adrindia.org www.myneta.info
Provides detailed analytical \ Provides full information of criminal
reports of Lok Sabha, State cases, asset, liability and education
Assemblies, local body elections details declared by candidates in the
& financial reports of political self sworn affidavits
parties & ongoing PILs in courts
Android Apps

Myneta: The criminal, financial, educational & other background
information self declared by candidates in their affidavits during elections
is now available on your mobile phones.

Election Watch Reporter: This app provides a tool to the citizens to
capture violations of election related laws & the code of conduct.
Both the applications are available on Google Play Store.




